

CBA规则可能重大调整:三分线从6.25米扩至6.75米

往后再投三分 难度就大了

昨天,CBA联赛会议在北京召开,会议对CBA现行规则进行了讨论。由于明年世锦赛中,国际篮联将调整多项规则,包括三分线长度、三秒区设置等,为了局部适应国际篮联的新规则,CBA新赛季极有可能顺应国际篮联规则的改变,从季后赛开始调整三分线长度。

顺应国际“潮流”

2008年4月26日,国际篮联宣布,从2010年土耳其世锦赛开始将使用三项新规则,分别是:将三分线由目前的6.25米扩大到6.75米;将现有的梯形三秒区改为长方形,并扩大面积;将NBA的篮下规则引进到国际篮联来,在球场上增加一个进攻有利区。

“三分线已有20多年没改了,而现有的三秒区则始于上世纪50年代。国际篮联之所以改变篮球规则,是为了鼓励进攻,让篮球比赛更加好看。”国际篮联秘书长鲍曼当时如此解释。这与NBA有着异曲同工之妙。NBA1979年设三分线,就是为了提高后卫地位,毕竟后卫的远投能力要比中锋强。而NBA的三分线长度比国际标准远,一是为提高三分球难度,增加观赏性,另一目的是要进一步拉空内线,方便后卫突破。

一名出席昨天会议的与会者告诉记者:“CBA联赛这次修改规则也是向国际篮联靠拢,所以这个决议肯定应该会通过的。”不过,让他不解的

是,为什么国际篮联更改了多项规则,而CBA仅更改了其中一项,而且并不从常规赛开始?就此,记者采访了中国篮协一位领导,他告诉记者:“其实,国际篮联的新规则里最大的改变就是三分线,三秒区这些问题等国家队集中之后还有时间去适应。因为CBA毕竟有其特殊性,就算更改规则也要慢慢来。”

三分线长了半米

三分线的长度扩大了,这必定让投手们的命中率有所降低,不过,胡卫东并不认为这是坏事,他称新规鼓励进攻,会增加CBA观赏性,因此从大局来说,是好事情。

据悉,此次CBA三分线由原来的6.25米扩大为6.75米,靠近边线的三分线距离也是6.75米,不过把弧形变成两条直线,可以说完全与国际篮联接轨。半米的距离到底有多远,对球员们的影响究竟有多大?记者就此采访了多名南钢人士。“我曾经试过NBA的三分线,长了1米的距离确实对投篮的影响比较大,投篮主要靠球员手指手腕的力量,



CBA新规对擅长三分球的孟达(投球者)来说影响较大

而亚洲球员相对差一些。我觉得,这还不是根本问题,这种改变最关键是对投手心态的影响,球员们要渐渐去适应才行。”胡卫东解释说。

好在南钢早有了准备,在日常训练时,胡雪峰、韩硕等后卫球员经常练习远距离三分,而胡雪峰还是超远三分的高手。“这个就靠练,也没什么诀窍。远距离投篮,力量要增加一点,慢慢找感觉啊。”韩硕说。而南钢头号三分手孟达对此也并不恐惧,他说:“我们这

代球员的力量都不存在问题,远了半米投篮的力量也会随之调整,以后多练练,感觉慢慢就来了。”

不少受访专业人士都为新规喝彩。“当年无论是NBA还是国际篮联更改规则,都是保护后卫选手而设立三分线,外线投篮有了杀伤力,这让防守变得困难,同时也增加了突破的空间。我觉得这次规则改变之后,CBA观赏性将得到提高。”胡卫东说。

快报记者 沈忱

篮网14连败,追平近20年来耻辱纪录
再输四场,就破NBA纪录了

篮网开始了他们连续4个客场的西部之旅,昨天首战做客丹佛百事中心挑战掘金,最终篮网以87:101败北,遭遇14连败。这样,篮网已追平了球队在1990年1月19日至2月20日期间创造的14连败的纪录,迎来了近20年来的最大耻辱。

在NBA历史上,14连败在赛季连败开局的耻辱纪录中高居第四,而距离NBA史上开局最长连败的17连败仅差3场。前三名分别是:17连败1998—1999赛季快船、1988—1989赛季热火;16连败1994—1995赛季快船;15连败1970—1971赛季骑士、1972—1973赛季76人。

对篮网而言,他们之后每输一场,都将会距离联盟最差的连败开局纪录又近一步,在很多NBA专家预测里,都认为篮网

将会创造18连败开局的纪录,创造新的NBA最差连败开局。而在未来三场比赛里,篮网还将在客场分别挑战开拓者、国王、湖人,这三个对手中开拓者和湖人是西部豪强,只有国王稍弱,但对联盟倒数第一的篮网而言,他们的对手中没有弱队。

快报记者 沈忱

也有好消息
篮网将进军纽约

对于篮网而言,昨天还是有个好消息——他们即将入主纽约了。据纽约媒体报道,纽约州地方法院已经做出法律裁定,允许篮网拥有使用在布鲁克林兴建球馆以及周边地区开发土地的征用权。此举无疑为新泽西人日后搬迁布鲁克林的计划扫清了一大障碍。

新文

斯科拉上菜

北京时间昨天,在西方传统的感恩节到来之前,火箭部分教练和球员出席了为当地无家可归的孩童举办的火鸡晚宴。斯科拉携妻子,以及巴蒂尔、海耶斯、兰德里等球员充当服务员,亲自为这些孩子上菜,就连火箭熊也扮成服务员。

木弓



斯科拉为孩子们上菜

■篮坛快讯

●在U16男篮亚青赛中,中国小将先以121:51大胜韩国队,之后又以115:65轻取日本队。有媒体转载外文网站文章怀疑中国队部分队员改了年龄,以大打小。就此,中国篮协辟谣,“我们这些球员的资料都经过亚篮联确认、审批的”。

●100:90,湖人昨天客场击败尼克斯,取得四连胜。但赛后主帅杰克逊依然批评球队:“25次失误,一点都不美好。”

●NBA任期最长的老板波林昨日辞世,享年85岁,在他经营奇才期间,曾捧过一次总冠军,并将乔丹引进到奇才。

shi ji yuan

世纪缘酒店集团

太平门世纪缘 11.26 盛大试营业
暨江宁金色世纪缘 二周年店庆

史上最牛酬宾

(11月26日—12月26日)

消费每满 500 元 赠送洋河海之蓝 1 瓶



太平门店是南京知名酒店集团世纪缘连锁投资2000多万元倾力打造的四星级酒店,由南京著名设计院主案设计师全案策划,装修风格前卫极具个性,酒店外形呈水立方状,典雅气派。

世纪缘的特长是餐饮,所以酒店设计了几十个装修奢华的餐饮包间及宴会大厅。另有豪华套房,高级商务大床间,标准间共计100余间,并设有会议室,多功能厅。

11月26日至12月26日试营业期间,在餐饮部消费每满

500元就赠送洋河海之蓝一瓶。四星级标准间、高级商务大床间特惠价168元/间。

太平门店四星标准间、商务大床间

168 元 / 间·天

(11.26—12.26)